Утверждаю Директор ГБУК ВО «ВОБДМ»

Сдобникова Т.А.

« 05 » марта 2024г.

Положение об областном конкурсе творческих работ «Я - гражданин!»

За семейным столом не бывает тесно! За семейным столом всегда душевно и спокойно! За семейным столом всегда вкусно! Семейные традиции можно прочитать и в кулинарной книге бережно написанной любящем подчерком хозяек разных поколений. В этих рецептах и полёт фантазии творца от кулинарии, и строгие каноны традиционной кухни, и ностальгические нотки о малой Родине. А ещё беседы и много-много тепла.

І. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения областного конкурса творческих работ «Я - гражданин!» среди детей и подростков (5-16 лет) г. Владимира и Владимирской области (далее – Конкурс) по теме «За семейным столом».

Организаторы Конкурса:

Государственное бюджетное учреждение культуры Владимирской области «Владимирская областная библиотека для детей и молодежи» при поддержке Министерства Владимирской области, культуры Министерства внутренней Владимирской области, Владимирского областного политики отделения Российского детского фонда. Авторы лучших работ будут награждены дипломами победителей и подарками.

II. Цели и задачи Конкурса

Цель конкурса – содействие гармонизации межнациональных отношений, поддержка и поощрение детского творчества.

Задачи конкурса:

- выявление, поддержка и пропаганда творчества детей,
- поощрение интереса детей к чтению, истории, культуре и традициям страны через традиции семьи,
 - стимулирование развития познавательных и творческих способностей детей.

ІІІ. Предмет и участники конкурса

Предметом конкурса являются творческие работы по теме «За семейным **столом»** - эссе, фотографии, рисунки, рассказывающие о традиционных семейных блюдах, связанных с национальной или территориальной кулинарной культурой, а также блюда, заимствованные на страницах литературных произведений.

Конкурс проводится среди детей и подростков г. Владимира и Владимирской области в возрасте от 5 до 16 лет (включительно) с 20 сентября по 30 октября 2024 года.

Категории участников и номинации:

рисунок

– индивидуальные работы от 5 до 7 лет;

фото

– индивидуальные работы участников в возрасте от 8 до 11 лет;

фото, эссе

– индивидуальные работы участников в возрасте от 12 до 16 лет.

Для проведения Конкурса формируется Жюри, в задачи которого входит:

- проверка работ на соответствие теме конкурса и требованиям номинации,
- отбор и оценка лучших работ,
- проведение церемонии награждения победителей.

Владимирская областная библиотека для детей и молодежи является организатором и методическим центром по проведению Конкурса «Я - гражданин!».

IV. Этапы Конкурса

Конкурс проводится в 3 этапа:

I этап – организационный (прием заявок и работ).

Срок подачи работ – с 20 сентября по 30 октября 2024 года. Неправильно оформленные, а также присланные после указанного срока заявки не рассматриваются.

II этап — отборочный тур, работа жюри. На отборочный тур Конкурса допускаются все работы, оформленные в соответствии с настоящим Положением.

III этап – подведение итогов Конкурса, награждение победителей и участников.

V. Требования к конкурсным работам

Работы: фотография матовая 20х30, рисунок на листе формата A4, эссе шрифт Times New Roman 14, интервал 1,5. Каждая работа должна иметь название. К работе должна прилагаться полностью оформленная заявка на участие в конкурсе (Приложение 1).

На Конкурс принимается не более двух работ от одного участника. Работы должны соответствовать заявленному конкурсному заданию, быть авторскими, представлять оригинальную разработку идеи, композиции. Поданные на Конкурс работы не рецензируются.

Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав третьих лиц.

Владимирская областная библиотека для детей и молодежи оставляет за собой право некоммерческого использования работ по своему усмотрению (согласно Уставу библиотеки). Отправка персональных данных в адрес Конкурса является согласием авторов на обработку этих данных.

Работы, не соответствующие требованиям Положения, а также вольно или невольно нарушающие законодательство Российской Федерации, принимать участия в Конкурсе не будут.

Конкурсные работы и заявки на участие принимаются по адресу: 600009 г. Владимир, ул. Мира, дом 51.

Координатор: Патрикеева Елена Сергеевна.

Тел.: (4922) 33-37-00.

Электронный адрес для направления писем: <u>pr@detmobib.ru</u> (с пометкой «Я - гражданин!»).

VI. Подведение итогов

Конкурсные материалы оцениваются членами жюри. Три лучшие работы в каждой возрастной группе награждаются дипломами I, II, III степени и памятными подарками.

По решению жюри работы могут быть отмечены специальными призами.

Приз зрительских симпатий. Одна работа в каждой возрастной категории, набравшая наибольшее количество голосов в рамках зрительского голосования на 2 сайтах: на официальном сайте Владимирской областной библиотеки для детей и молодёжи *detmobib.ru* и портале *этнотека.pф*.

Торжественное вручение дипломов и призов состоится во Владимирской областной библиотеке для детей и молодежи (г. Владимир, ул. Мира, 51). Время проведения мероприятия будет сообщено конкурсантам дополнительно.